



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Удмуртии возбуждено уголовное дело по факту перевозки людей на самодельном транспортном средстве с прицепом по льду Нижнекамского водохранилища



Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ в отношении местного жителя, который осуществлял платные перевозки на самодельном транспортном средстве с самодельными санями, не отвечающие требованиям безопасности для жизни и здоровья пассажиров.

По версии следствия, днем 31.03.2017 около 11 часов подозреваемый за денежное вознаграждение в сумме 200 рублей с человека на самодельном транспортном средстве с самодельными санями, не отвечающими требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, оказал услуги по перевозке 5 пассажирам по рыхлому и непрочному ледяному покрову Нижнекамского водохранилища в районе д. Благодать Алнашского района



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Удмуртской Республики вопреки запретов МЧС России и без сертифицированных спасательных жилетов.

Ведется следствие, выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств дела.

Обращаем внимание граждан на то, что пользоваться услугами нелегальных перевозчиков опасно для жизни пассажиров. В случае выявления оказания подобных услуг по перевозке просим обращаться в правоохранительные органы вашего региона.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1117772>